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Vaccinations

COVID-19

Children

Worldview

Marital Status

55% of students reported that they were single

35% of students reported that they were married

9% of students reported other

67%
Latter-day 

Saints

11%
Agnostic

6%
Atheist

6%
Spiritual

7%
Non-

religious

15% of students reported that they have children 18 
years old or younger living at home.

Evening Classes

52% of students reported that they would maybe like 
UVU to provide more evening classes.

31% of students reported that they would like UVU to 
provide more evening classes.

17% of students reported that they would not like UVU 
to provide more evening classes.

Employment

83% 52% 29%

1+ hours 21+ hours 31+ hours

Percent of students 
who work at least 
the given number of 
hours per week.

Have you had a positive test for COVID-19?

51%**

0% 50% 100%

I avoided crowded spaces

If out in public, I wore a mask

If out in public, I would
socially distance at least 6

feet apart

If out in public, I would wash
my hands or use hand

sanitizer

If I was exposed to a known
positive test, I would

quarantine for 14 days

After receiving a positive test
I isolated for 10 days

strongly agree

agree

neutral

disagree

strongly disagree

Please rate the following statements leading up to your positive 
COVID-19 test:

**871 students responded to this question.

0% 50% 100%

I was happy when I heard
UVU was requiring

vaccinations.

I agree with UVU's decision
to require vaccinations.

UVU requiring vaccinations
has caused me to reconsider

where I go to school.

I feel safer on campus
knowing UVU requires its
students to be vaccinated.

If UVU didn't require
vaccinations, I would still get
vaccinated against COVID-19.

I am concerned about the
short-term side effects of the

vaccine.

I am concerned about the
long-term side effects of the

vaccine.

Getting vaccinated against
COVID-19 is a priority for me.

I searched for information on
the vaccine.

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Please rate how much you agree with the following statements:
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Evening Classes

Work/School Life Balance

Social Impact

Gender

Worldview Perception

58% of students reported that they have taken an 
evening class.

58% of students reported that they identify as female.

40% of students reported that they identify as male.

3% of students reported that they identify with a 
different gender identity besides male and female.

0% 50% 100%

My work schedule has
interfered with my school

schedule.

My school schedule has
interfered with my work

schedule.

Working right now is a
necessity.

Going to school right now
is a necessity.

If I don't work, I won't be
able to attend school.

I'm struggling to pay my
bills.

I'm struggling to pay
tuition.

If I had to choose
between school and work,

I would choose school.

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Please rate how much you agree with the following statements:

**810 students responded to this question.

0% 50% 100%

I feel comfortable expressing my
religious/nonreligious beliefs at

UVU.

UVU is a welcoming place to all
religious, ethical, and worldview

perspectives.

At UVU, I have been discriminated
against because of my

religious/worldview identities.

At UVU, I have witnessed others
being discriminated against because

of their religious/worldview
identities.

Individuals from different
religious/worldview groups have

positive interactions with one
another at UVU.

I have opportunities to interact with
religious/worldview groups different

from my own at UVU.

I feel comfortable interacting with
individuals at UVU from

religious/worldview groups other
than my own.

Religious diversity is a topic that
comes up in my classes.

UVU provides programs that
encourage productive student

interaction across
religious/worldview groups.

All the time

Quite a bit

Somewhat

Very little

Not at all

**467 students responded to this question.

Please indicate how often the following occurs at UVU:

0% 50% 100%

I'm interested in
understanding my role in

social problems.

Working to resolve social
issues is a priority in my

life.

I know of ways I can help
resolve social issues.

I care about discovering
the root causes of social

issues.

Creating equal
opportunities in my

community is a priority in
my life.

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor
disagree
Somewhat disagree

Strongly disagree

Please rate how much you agree with the following statements:

**457 students responded to this question.
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